

Третий пятилетний план нашего завода

В своем докладе из XVIII съезда ВКП(б) товарищ Сталин поставил перед партией и всем советским народом задачу—в ближайшие 10—15 лет довести и перегнать главные капиталистические страны в экономическом отношении. Реализуя эту задачу, социалистическая промышленность к концу третьей пятилетки должна будет производить 76,4 млн. тонн чугуна, 28 млн. тонн стали и 31 млн. тонн проката.

Наш завод, являющийся значительной единицей в промышленности страны, получит дальнейшее развитие в сторону расширения производства и модернизации существующего.

За годы двух стальных пятилеток на нашем заводе сооружен ряд новых цехов: новый кирпичный, кирзовальный, физико-химический, перебородован и реконструированы старые цехи, как,就说， старый малярт, мелкосортный, листопрокатный, старотрубный, кроевальный и др. В результате этого мы имеем рост по выпуску товарной продукции из первых пятилеток на 30,7 процентов, за вторую пятилетку — на 142,4 проц. Значение этого подчеркнуто тем, что завод до сих пор не является рентабельным. Враг народа, долгое время орудовавший на заводе, вынужден был создать дополнительную производственную единицу между малярским производством и производством стальных труб в труб с односторонней стороны, между основными и вспомогательными цехами — с другой стороны. Это привело к тому, что мы более 1000 тыс. тонн товарной балансы вынуждены отправлять на сторону, в то же время изыскивать из других заводов для трубных пеков около 50 тыс. тонн штактировки, что влечет за собой большие встречные перевозки.

Составив почти всех наших вспомогательных цехов завода, что означает не только дальнейшему развитию основных цехов, но и выполнению плана, так как вспомогательные цехи не могут полностью обеспечить основные цехи заданным оборудованием. В этом причина переполненности нашего завода. Ежегодно государство отпускает нам 20—25 млн. рублей дотации.

Поэтому дальнейшее развитие завода должно ити по линии того, чтобы сделать наше предприятие рентабельным, чтобы возможно достичь при условии создания на заводе соответствующего производственного цеха, по линии специализации завода в направлении развития трубного производства, как производства наиболее рентабельного, по линиилизации электропрессов между основными заготовительными цехами и цехами производства готовой продукции с одной стороны, между основными и вспомогательными цехами — с другой стороны.

В соответствии с изложенным вариантом третий пятилетний план завода предусматривает в 1942 году во отношении нам в 1937 году рост выпуска стали на 35 пр., проката — на 132 пр., товарной продукции — на 184 пр., по валовой продукции — на 76,4 пр.

Увеличение выпуска стали должно быть достигнуто путем дальнейшей механизации стальноплавильного производства и лучшего использования существующих печей. Постройка новых агрегатов по хромистому производству не предполагается. Такой пррост выпуск стали соответствует задаче полного использования всей балансы на нашем заводе, так как плавки предусмотрено производство проката на 100% третий пятилетки поднять почти в 2½ раза. Для этого перед правительством ставится вопрос о постройке на нашем заводе стапа для проката шириной 1000 мм.

Увеличение выпуска труб в 2½ раза должно осуществляться путем постройки нового цеха электроплаварных труб с производительностью около 50 тыс. тонн, реконструкции и улучшении использования существующих цехов, что можно до пррост 37,5 тысяч тонн. Предполагается введение агрегатов труб из более высокого качества. Из 155 тыс. тонн труб мы намечаем для страны 30 тыс. тонн, производимых труб, для чего будет построена специальная пека.

Выпуск товарной продукции, предусмотренный до 10 15 млн. тонн. Ассоциация пека будет значительно расширена, будут освоены их новые виды, как склоногородные, картофельные и т. д. Новинка — качественные прокаты.

Производство предметов шир-

И. Белобров

Директор Выксунского
металлургического
завода

потребля должно увеличиться в 2 раза.

Основной упор здесь, одновременно с увеличением выпуска, делается на улучшение качеств изделий. Выпуск кирпича будет производиться максимум в 2-х видах — детских и подростковых, отличающихся кирпича, имеющимися соответственно возрастным культурным запросом потребителей. Выпуск детских кирпичей в 1942 г. против 1937 г. возрастет в 4 раза (с 4278 шт. до 15000), а полутуристических — в 12 раз. В 3 раза увеличится производство скоб, листов, ручек и т. д.

В Досгатом, намечено построить стан № 4 для проката жестких ножей посудо-хозяйственного производства из отходов. Будет построен цех оцинковки посуды с выпуклостью прокатки на общую сумму 1800 тысяч рублей. Возможен выпуск на заводе экспортированной посуды.

Вопросе индивидуации производств между основными и вспомогательными цехами в третьей пятилетке намечено проести целый ряд мероприятий.

Раньше вспомогательные цехи, преимущественно не реконструировались. Это привело к тому, что портят техническое состояние цехов и механизации трудовых процессов, увеличиваются рабочие пропускные способности их нынешних видов, не обеспечиваются основными цехами необходимыми запасными частями. Для этого намечено в течение такого положения третий пятилетний план завода предусматривает постройку новых

запасов. Это позволит увеличить выпуск стальных отливок до 1200 тонн и чугунных — до 12800 тонн, в год (против 8473 тонн всего этого в 1937 году).

План предусматривает постройку нового механического цеха с увеличенным парком станков с 31 единицами до 70. Продукция которых будет приобретена для дальнейшего использования на заводе. Использование этого цеха даст хорошую инвестированную мастерскую, с сооружением в ней подготовки нового инструмента и ремонта старого для всех цехов. Планируется постройка нового кузнецкого цеха с увеличением количества молотов и их мощности.

Реконструкция основных и вспомогательных цехов потребует в 3 раза больше электроэнергии. По энергетичеству предусматривается постройка подстанции № 7, унификация напряжения на Нижнем заводе, электрификация кипарократного и трубного цехов, обновление и усиление трансформаторного хозяйства, электропропицкой.

Необходимо отметить транспорт. Транспорт будет усилен, парк паровозов и вагонов увеличен, грузоподъемность вагонов поднята, предусмотрено расположение внутривозовых путей с установкой радиоповодного движения грузопотока и шахтного участка пуха складского хозяйства, развитие складского хозяйства для поступления материалов и готовых изделий с максимальной концентрацией и механизацией.

Все это потребует увеличения количества работающих на заводе.

Количество работающих увеличится на 13,5 проц. при выпуске продукции на заводе на 73,1 проц. Это вполне заслуживающе, учитываая, что новые цеха будут механизированы.

Количество работающих увеличится на 13,5 проц. при выпуске продукции на заводе на 73,1 проц. Это вполне заслуживающе, учитывая, что новые цеха будут механизированы.

Будь в нашей стране решено все. Мы не сможем спасти от постепенности перед нами залатаны без соответствующей подготовки кадров. Завод должен подготовить с 1938 г. по 1942 г. на курсах мастеров сектора 1200 чел. по стахановским курсам — 2000 чел., по специальным — 2000 чел., в школе ФЗУ — 800 тел., на курсах техникума — 4000 чел.

Будь в нашей стране решено все. Мы не сможем спасти от постепенности перед нами залатаны без соответствующей подготовки кадров. Завод должен подготовить с 1938 г. по 1942 г. на курсах мастеров сектора 1200 чел. по стахановским курсам — 2000 чел., по специальным — 2000 чел., в школе ФЗУ — 800 тел., на курсах техникума — 4000 чел.

УКАЗ ПРЕДСИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О награждении Героя Советского Союза
товарища Коккинаки В. К. и товарища Гордиенко М. Х.

Заслушав представление герольда почетного персонала Москвы — Исаиады — Северной Америки и проявленное им при этом видережку и отставку, наградить орденом Ленина и медалью «За отвагу»:

1. Героя Советского Союза Коккинаки.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. Х. Гордиенко.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. Горин.

Москва, Кремль, 11 июня 1939 года.

Информационное сообщение об очередном plenume okoma VPK(б)

10 и 11 июня состоялся очередной plenum Горьковского обкома VPK(б). В работе plenum приняли участие секретари райкомов партии, председатели райисполкомов и т. д. — ведущие работники области.

plenум обсудил вопросы:

1) об итогах plenum Центрального Ко-

митета VPK(б) — доклад секретаря обкома Шахурова А. Н.

2) о развертывании оборонной работы и задачах партийных организаций — доклад зав. военным отделом обкома партии тов. Тихонова В. В.

plenum принял по этим вопросам соответствующие решения.

